



Lista neagră a parlamentarilor condamnați

Europarlamentarul PDL Monica Macovei a publicat, pe blogul său, o listă cu șase parlamentari români în funcție condamnați (definitiv sau nedefinitiv) și cu 13 parlamentari trimiși în judecată care încă mai votează legi în numele românilor. Monica Macovei spune că a făcut publice aceste liste la solicitarea cititorilor.

Pe lista parlamentarilor condamnați definitiv se află Dan Ilie Morega, deputat independent, condamnat definitiv la 3 ani de închisoare cu suspendare, și Cosmin Popescu, deputat independent, condamnat definitiv la 2 ani de închisoare cu suspendare, pentru fals intelectual și favorizarea infractorului în legătură cu infracțiuni de corupție.

Parlamentarii condamnați nedefinitiv, de pe lista lui Macovei, sunt:

- Eugen Bădălan, ales deputat din partea PDL, condamnat în primă instanță la 4 ani de închisoare cu suspendare, pentru abuz în serviciu contra intereselor publice, în formă calificată și continuată.
- Șerban Mihăilescu, senator UNPR, condamnat în primă instanță la un an de închisoare cu suspendare, pentru primire de foloase necuvenite și nerespectarea

regimului armelor și munițiilor săvârșită în legătură cu infracțiunea de foloase necuvenite.

- Adrian Năstase, deputat PSD, condamnat în primă instanță la 2 ani de închisoare cu executare, pentru folosirea influenței sau



autorității funcției de președinte al unui partid, în scopul obținerii pentru sine sau pentru altul de bani, bunuri sau alte foloase necuvenite, în formă continuată.

- Virgil Pop, ales deputat din partea PNL, autosuspendat din partid, condamnat în primă instanță la 5 ani de închisoare cu executare, pentru trafic de influență în formă continuată, fals în înscrisuri sub semnătură privată comis în formă continuată și spălare de bani în forma agravată.
- Pe lista celor trimiși în judecată, europarlamentarul enumeră 13 demnitari români, în frunte cu fostul ministru al Justiției, Tudor Chiuariu. Alături de acesta se numără Nicolae Dobra (PDL), Ion Dumitru (PSD), Marian Ghiveciu (PSD), Dragoș Iftimie (PDL), Miron Mitrea (PSD), Andi Sorin Pandele (PDL), Dan Păsat (PDL), Monica Iacob Ridzi (PDL), Mugurel Surupăceanu (PSD), Florin Turcanu (PNL), Cătălin Voicu (PSD) și Dan Voiculescu (PC).

Europarlamentarul precizează că a întocmit lista neagră consultând surse deschise ca știrile din presă și comunicatele DNA sau DIICOT, precizând că este posibil ca aceasta să nu fie exhaustivă.